

Под знаменем ЛЕНИНА

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО
О Р Г А Н:
Барнаульского РК ВКП(б),
Горсовета и РПС
Свердловской обл.
Подписная плата
На 1 мес. 1-20 и
2 - 2-40 и
3 - 3-60 и

№ 284 (1240) 23 декабря 1935 года, понедельник № 284 (1240)

УКРЕПИТЬ СВЯЗЬ С МАССАМИ

Сегодня в клубе Металлургов открывается очередной пленум городского совета — первый пленум в условиях присоединения к городу сельской местности. В работе пленума вместе с депутатами горсовета от городских предприятий, новостроек и неорганизованного населения города примут участие вновь избранные депутаты от поселковых и сельских советов. Это обстоятельство накладывает особую ответственность на всю работу пленума горсовета.

В чем смысл объединения сельской местности и города в единую административную единицу? Присоединение сельской местности к городу имеет чрезвычайно большое политическое значение и накладывает большую ответственность на городской совет и пролетарскую общественность города.

В условиях Советского государства города являются опорными пунктами, ведущей силой в социалистическом переустройстве деревни. Промышленное строительство, развернувшееся на территории Первоуральска за годы 1-й и 2-й пятилеток, превратили небольшой рабочий поселок в крупный промышленный центр. Выросли новые заводы: Новотрубный, Динас, расширился Хромпик. За счет рабочих новых заводов и новостроек выросло население города с 13814 человек на 1 января 1930 года до 49029 человек на 1 января 1935 года. Рабочие поселки заводов и новостроек стали примером культурно-политической жизни для окружающих сельских поселков. Город с его предприятиями

оказывает и имеет еще большую возможность оказывать свою помощь в укреплении колхозов, в благоустройстве села, в налаживании всей культурно-политической жизни.

Возросшие задачи горсовета могут быть им выполнены при условии коренного улучшения всей его работы на основе укрепления связи с массами рабочих и колхозников. Между тем, аппарат горсовета еще недостаточно четко понимает задачи и методы своей работы. В результате притупления классово-бдительности у бывших работников горсовета (Зеленый, Носов) в аппарате имели место чужаки. Поэтому на повестке дня пленума первым стоит организационный вопрос — вопрос об основных руководящих кадрах горсовета — президиуме и зав. отделами городского совета.

Одной из основных причин неудовлетворительной работы горсовета за предыдущий период является слабость его связи с массами избирателей и неумение привлечь их к работе горсовета. Сейчас в работе горсовета участвует (и то не повседневно) около 30 проц. членов горсовета и небольшое количество актива. Слабая связь горсовета и его отделов с профорганизациями, комсомолом и другими названными массовыми организациями трудящихся (комиссия госкредита, товарищеские суды и т. д.).

Ближайшая задача горсовета, его отделов, поселковых и сельских советов, секций и других групп состоит в том, чтобы под руководством партийной органи-

зации поднять оргмассовую работу на должную высоту, установить теснейшую связь в работе с комсомольскими, профсоюзными и другими общественными организациями города, привлечь к работе секций и депутатских групп поселковых и сельских советов актив рабочих и колхозников, поднять активность секций и депутатских групп в производственной работе — в развертывании стахановского движения, в работе по благоустройству города и поселков, в культурно-бытовом обслуживании рабочих и колхозников.

Профорганизации предприятий города обязаны вслесте содействовать улучшению работы депутатов, депутатских групп, оказывать помощь горсовету в организации социальности рабочих в государственном аппарате.

Вторым вопросом на пленуме горсовета стоит вопрос о выполнении плана лесозаготовок. Пленум обсудит и наметит практические мероприятия, обеспечивающие выполнение плана лесозаготовок в срок.

Городской совет обязан добиться образцового выполнения всех хозяйственно-политических кампаний не только по городу, но и селу, добиться четкой постановки работы поселковых и сельских советов, предприятий и учреждений. Депутаты совета должны быть подлинным застрельщиком стахановского движения на всех участках, личным примером вовлекая широкие массы трудящихся в стахановское движение.

СТАХАНОВСКИЕ НОРМЫ

ТРУБСТРОЙ

Волоочильный цех. Бригадир старший по обжигу труб Качура добился нового рекорда. Вместо 2060 метров труб он обжигает 5290 метров — 257 проц. Такой же нормы добился старший печи по обжигу труб Бубнов. Эти стахановцы перекрыли нормы зачинщика стахановских методов работы бригадира Путьинцева, производительность труда которого составляет 248 проц.

Кузнец стахановец Дьяченко на пневматическом молоте по забивке концов труб выполнял норму на 252 проц. Дьяченко в смену зарабатывает 26 рублей.

Волоочильный цех освоил и изготовил первую партию хромомолибденовых труб для авиационной промышленности. Технический инспектор авиационной промышленности, принимавший и р о д у к ц и ю, отметил ее отличное качество. Раньше эти трубы импортировались из Швеции.

Усиленными темпами заканчивается оборудование помещения под технический кабинет. При кабинете будет организована большая производственная выставка.

Механик волоочильного цеха инженер Иван Яковлевич Выков внес рационализаторское предложение о переделке обрезающего станка. Эта рационализация даст производственный и денежный эффект цеху. Производительность увеличится в 5 раз и годовая экономия выразится в 100 тысяч рублей.

Газогенераторная станция. За весь полбрь газогенераторная станция (без введения смолы) в среднем достигла калорийности 1629 против проектируемых 1500 калорий. С 1 го по 14-е декабря станция добилась в среднем 1656 калорий.

Стахановская смена Дылдина газогенераторной станции Трубстрой продолжает опыты введения смолы в газогенераторы с целью повышения калорийности. 16 го декабря Дылдин достиг на одном из генераторов 2079 калорий. Это первый рекорд на станции.

Лучший стахановец, комсорг, начальник смены ГПС Трусканов Давид Михайлович обучает 4-х коммунистов: Салегина, Лебедева и др. на старших газовиков.

Организованный кружок по изучению немецкого языка при газогенераторной станции при-

ступил к своей работе. В числе кружковцев изучает немецкий язык машинист Гордеев.

Жилищно-строительный участок. Бригада плотников Егорова 15 го декабря выполнила норму на 270 проц.

Стахановец столяр Власов систематически выполняет свои нормы на 131 проц.

Стахановец-печник Поликарп Пьянков на кладке голландских печей в строящейся гостинице выполняет норму на 187 проц. Его рекорд перебил каменщик-перебежчик Гедич, достигший производительности труда 244 проц. Стахановец землекоп Вархудинов выполняет норму на 231 проц.

Стахановец кровельщик Василий Сычев на кровельных работах впервые выполнил норму на 388 проц. 19-го декабря он заработал 30 руб. 80 коп.

Звено плотников Вахрушева упорно добивается нормы плотника Егорова. За вторую декаду вахрушевцы добились 217 проц. производительности труда. В звене работают стахановцы Никифоров, Кузнецов.

Звено землекопов Михайловой добилось производительности труда 200 проц. Эта бригада опередила бригаду землекопов Воронцова, у которой производительность ниже на 4 проц.

В связи с временным отсутствием штукатурных работ бригада штукатуров Лопатина была послана на земляные работы. Здесь она также дала высокую производительность — 207 проц.

3-й строительный участок. Бригада кровельщиков Левашова впервые установила на участке рекордное выполнение норм на кровельных работах — 413 проц. Каждый кровельщик заработал по 30 руб.

Бригада стахановца стекольщика Баженова 20 го декабря выполнила норму на 394 проц.

Бригада плотника Ватракова на сооружении тепляков 20-го декабря выполнила норму на 318 проц., а плотничная бригада Ворончихина выполнила норму на 271 проц.

Управление строительства Трубстрой выделило большой фонд на кредитование стахановцев в приобретении мебели. Первым купил мебель бригадир бетонщиков Глушков. Он приобрел мягкий диван, венские стулья на сумму 500 рублей.

Совещание руководителей нечерноземной полосы СССР с членами ЦК ВКП(б) и правительства

С 5 го по 8-е декабря с.г. в зале заседаний ЦК ВКП(б) состоялось совещание Совнаркомом СССР и ЦК ВКП(б) по вопросам организационно-хозяйственного укрепления колхозов и улучшения дела сельского хозяйственного производства в Московской, Ленинградской, Калининской областях, Белорусской ССР, Горьковском крае, Западной области, в Северном и Кировском краях, Иваново-Промышленной области, правобережья Кубышевского края и северных районах Курской области.

На совещании участвовали первые секретари выше перечисленных обкомов, крайкомов и ЦК ВКП(б) Белоруссии, председатели областных и краевых исполкомов и председатели Совнаркомов Белоруссии, заведующие сельскохозяйственными отделами обкомов, крайкомов и ЦК ВКП(б) Белоруссии, начальники областных и краевых земельных управлений, наркомзем Белоруссии, 63 директора МТС, совхозов, трестов, орсов.

В работах совещания приняли участие т. т. Сталин, Моле-

тов, Каганович, Андреев, Жданов, Чубарь, Микоян, Яковлев, Чернов, Калинин.

Совещание заслушало доклады первых секретарей обкомов, крайкомов и ЦК ВКП(б) Белоруссии и председателей областных и краевых исполкомов: **Николаевой, Акеева** (Ивановская область), **Прамниза** (Горьковский край), **Столяра** (Кировский край), **Иванова В.** (Северный край), **Румянцова** (Западная область), **Шнало** (Белоруссия), **Сруппе** (Ленинградская область), **Хрущева** (Московская область), **Иванова И.** (Курская область), **Шубринова** (Кубышевский край) и **Михайлова** (Калининская область) по вопросам организации и хозяйственного укрепления колхозов и улучшения дела сельскохозяйственного производства по каждой области, краю, БССР и содоклады работников сельскохозяйственного отдела Центрального Комитета партии, проверявших работу местных партийных

и советских органов в области укрепления колхозов и руководства сельским хозяйством.

Совещание разработало практические мероприятия по улучшению руководства колхозами и дальнейшему подъему сельского хозяйства в нечерноземной полосе, уделяя главное внимание делу повышения урожайности, в особенности по введению севооборотов, использованию местных удобрений и развитию клеверосеяния, механизации сельскохозяйственного производства и строительству новых МТС, лучшему использованию тракторов и сельскохозяйственных машин, подготовке кадров и выдвижению женщин на руководящую работу в колхозах и на работу по управлению сложными машинами, мерам, необходимым для предотвращения потерь урожая в условиях дождливой погоды, особенно по мерам, обеспечивающим неуклонное и точное осуществление сталинского устава колхозной жизни, принятого на 2-м все союзном съезде ударников колхозников. (ТАСС)

В райкоме ВКП(б)

21-го бюро райкома партии заслушало доклады секретарей парткомов: Хромпик — тов. Беккер и Билимбай — т. Мехрякова.

Несмотря на огромный рост стахановского движения, на Хромпике только 50 проц. коммунистов стахановцы. Были случаи в Билимбае, когда смене коммуниста тов. Бельтикова (труболейный цех) не создавали условий развернуть работу по стахановски.

Комсомол Хромпика особенно слабо участвует в стахановском движении. Из 130 комсомольцев

всего насчитывается 25 комсомольцев стахановцев.

Выступивший на бюро РК тов. Чернецов поставил целый ряд практических задач, обеспечивающих массовый разворот стахановского движения.

Тов. Чернецов подчеркнул, что каждый коммунист, комсомолец обязан встать во главе стахановского движения, личным примером показывая образцы работы.

Райком партии утвердил также агитаторов и чтецов по парторганизациям Трубстрой, Билимбае и Трубзавода.

ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД

Передел ручной формовки динаса еще недавно переносился...

Прибывшая со всесоюзного съезда стахановцев системы огнеупоры формовщица Валентина Галицких...

Ручные формовщицы Берсенева и Катина выполняют норму на 200 проц., формовщица Харинцева—160 проц.

Второй строительный участок Вооружившись опытом стахановских методов на Трубстрое...

Землекоп Чернышов, работая по методу стахановца Трубстроя Крутова...

Бригада плотников Демкина в течение последней пятидневки декабря выполняет нормы на 176,8 проц.

ГОНЕНИЕ НА СТАХАНОВЦА

Я работала в артели "Трудовик" с 26 августа 1935 года в качестве литейщика-формовщицы.

За 3 месяца я выработала артели на 28487 рублей, не считая мелкие работы.

На партийной группе меня и рабочего Студина решили премировать, но тщательно это скрывали от нас и от рабочих.

На торжественном заседании 6-го ноября председатель артели Рабков заявил, что они лучших стахановцев премировали: Латышева—500 рубл. и Студина—150 рублями.

Когда я об этом услышала от рабочих, кошел уходить к теще у Кутареву.

Нет света

При варьероуправлении Билимбай организован красный уголек. Уголек оборудован хорошо. Булен патефон, музыкальные инструменты.

Во культурно-массовую работу...

Это не знает в Битимском совете Анну Сидоровну Никифорову? Это лучшая свиноводка, стахановка животноводства.

Встретили мы ее, — рассказывает зоотехник горзо, — на дворе. Из под шубейки выглядывали беленькие "пятачки" — она шла домой с ищейкой поросят.

Анна Сидоровна следит за каждым питомцем, сопровождает их от холода в комнате, любит их, как мать своего ребенка. Не даром она от 3-х свиноматок (метис) получила за три опороса 33 поросят.

Представитель областного животноводческого управления тов. Ваппа, посетивший ферму колхоза имени Блюхера, высказался так:

«В условиях нашей области это рекордный приплод от метисов. Плохо то, что опыт работы этой свиноводки не изучается у вас».

Чистота и порядок на свиноводческой ферме, заботливый уход, хорошее кормление и главное любовь к делу — в этом весь секрет успеха фермы.

Вот у кого свиноводству должны учиться колхозники «Новой деревни». Почему правление этого колхоза не переняло опыт работы соседней свиноводческой фермы?

Обмениваться опытом работы

19-го и 20-го декабря при горзо проводилось инструктивное совещание счетоводов по составлению годовых отчетов в колхозах и приходе расходных смет на 1936 год.

На совещании не явились счетоводы: Попов (колхоз "Авангард"), Чумов (Слобода), Прибытков ("Знамя") и Михалев (им. Ворошилова).

Некоторые колхозы до сих пор не представили в горзо квартальный отчет, а это оттягивает составление годового отчета.

Там, где в учете и отчетности правления колхозов и счетоводы относятся серьезно, налицо успех.

Так, колхозы "Новая жизнь", "Новая деревня", им. Буденного (Н Алексеевск) и "Ленинский путь" своевременно представили в горзо квартальные отчеты.

С районного совещания счетоводы получили задание, практический опыт по составлению годового отчета. Горзо надо чаще

Вот почему так необходим обмен опытом работы животноводческих ферм. И не только ферм Колхозники должны серьезно и настойчиво заняться этим делом.

Обливиуправление затребовало от Первоуральского горзо экзоплаты для представления их на областную сельско-хозяйственную выставку (которая состоится в июне будущего года).

Этот факт говорит о том, что горзо мало уделяет внимания животноводству. Не научается и не обобщается опыт работы лучших ферм.

Вик. М.

СТАРОТРУБНЫЙ ЗАВОД

Слесаря стахановцы Кирсанов и Емлин на ремонте молота "Бе ше" в калибровочном переделе за 7 часовой рабочий день выполнили норму на 153 проц.

Кузнецы-стахановцы Старо-Трубногo завода Халдин Н. А. и Тычинин Иван на ковке захватов для холодного отдела впервые дали высокую производительность труда.

Слесарь Кирсанов на ремонте толкателя в горячем цехе выполнил норму на 263 проц.

Комсомолец токарь Борис Кузнецов на точке оправ для холодного передела выполнил норму на 350 проц.

К пленуму горсовета

„Не одну вашу улицу пропустили“

В Ново-Уткинском заводе на отчетно-выборные собрания почему то на первом участке гражданам Ленинского переулка чвещений не принесли.

Я пошла посовет выяснить, почему так получилось. Оказывается, что секретарь и председатель не знают об этом.

Уполномоченный первого участка т. Швецов сказал: "Каждый был извещен в ваш переулочек, но почему они не вручены, не знаю".

Вот как посовет вовлекает массы для участия в отчетно-выборных собраниях.

А. Полова

ДЕНЬ В ДЕТСКОМ САДЕ

В день своего дежурства в детском саду сов. служащих, где находится моя дочка, я пришла в 10 часов.

После чая дети занялись играми, а потом начали заниматься.

На занятиях я присутствовала в старшей группе. Мне хотелось пойти и к малышам, но я не заметила, как быстро прошло время.

Во время обеда я была у малышей. Мне очень понравилось, как они с аппетитом кушали вкусный мясной суп.

После обеда была прогулка, после чего малыши спали, а старшие слушали чтение рассказов.

Многие родители думают, что дети ходят в детский сад для времяпровождения. Это неверно. Дети здесь приучаются к порядку.

Сводка

выполнения производственной программы заводами района за 21 декабря 1935 года

МЕТАЛЛ

Table with 4 columns: Plant, Quantity, Weight, etc. for Metal production.

Table with 4 columns: Plant, Quantity, Weight, etc. for Bilibay production.

Огнеупоры

Table with 4 columns: Plant, Quantity, Weight, etc. for Refractories production.

Работа идет самотеком

План мобилизации средств в д. Слобода по всем видам выполнен на 43,9 проц. Очень плохо идет сбор денег по подписке на заем Среди колхозников колхоза "Правда" собрано 95 р. вместо 2895 р.

11-го декабря колхозники во главе с бригадиром устроили митинг, справляя религиозный крадчик, и сорвали обмолот хлеба.

Быки-производители в этот ден остались без корма, так как привременный по уходу за ними пьянствовал.

На втором конном дворе в ночь на 10 декабря конюх Ги

Утерян профбилет № 10653 союзов строителей на имя Шаровой Е. К. Считать недействительным.

Объявление

Первоуральский городской финансовый отдел с 25 декабря по 1-е января проводит налоговую регистрацию общественного сектора.

Все хозяйственно-кооперативные и торговые организации обязаны прийти регистрацию в вышеуказанный срок. Регистрационные заявления имеются в горфо.

За редактора ЧИСТОВ.

Бельнов.